

**DEPARTAMENTO  
DE LA PRESIDENCIA****CORRECCIÓN DE ERRATA**

*en la Ley 9/2011, de 29 de diciembre, de promoción de la actividad económica (DOGC núm. 6035, pág. 66432, de 30.12.2011).*

Habiendo observado una errata en el texto de la Ley citada, remitido al DOGC y publicado en el núm. 6035, pág. 66432, de 30.12.2011, se detalla su oportuna corrección:

En la página 66452, en el artículo 58, donde dice:

“Artículo 58

”*Modificación del artículo 25 de la Ley 22/2009*

”Se deroga el apartado 3 del artículo 25 de la Ley 20/2009.”,

debe decir:

“Artículo 58

”*Modificación del artículo 25 de la Ley 22/2009*

”Se deroga el apartado 3 del artículo 25 de la Ley 22/2009.”.

(12.018.021)

— \*